

文 / 任百鸣



## 打坐心理实验与法轮功救人

### 打坐对人有明显的道德提升

打坐在西方社会越来越受到重视，不仅因为它有公认的缓解紧张、忧郁以及减轻慢性疼痛的作用，一向讲究实证科学的科学家们，精心设计出一系列的心理学实验，结果证明“打坐”还有许多“时尚”功效，比如，增加创造力、记忆力和理解力。学生因此还会思想集中，提高考试成绩；而大公司的老总们为公司前途着想，也纷纷参与打坐练习，有的还在公司里开设打坐幕想室，开放给员工使用，打造灵感迸发的氛围。

最近，美国西北大学的一项实验，更是在打坐探源方面大大迈进了一步。该校心理系教授 David DeSteno 在《纽时》发表文章“打坐中的道德实验”（The Morality of Meditation），介绍了一个探究打坐对与道德心理影响的心理学实验，得出结论：打坐对人有明显的道德提升，该实验报告将在美国的《心理科学》杂志发表。

实验也很简洁，他们登广告招生参加一个8周的打坐课程，有39人感兴趣报了名（这些都是从来没有打坐经历的人）。实验把这些人随机分两组，一组20人正式参与8周的打坐练习课程，包括回家也要求练习，另一组19人告之招生已满要等下一个班。8周后，把所有人单独约到学校面谈，故意令其遇到一个他们都事前不知情，但被精心设计的道德考验场景。

### 为什么打坐会道德提升

面谈等待厅中只有三把椅子，事先已经坐了两个人，被

试验者只能坐在第三个椅子上等待，这时，外面又进来一位拄着拐杖、脚因骨折穿着医疗固定用靴的女士，女士进来自己靠着墙站，表情有些痛苦，但没有要求谁让座。

事前安排的俩人，坐着很心安理得，丝毫没有让座的意思，受到旁众心理的压力，被试验者必须做出决定，是装着没看见，和大家一样继续坐着，还是起身让座，缓解这一尴尬局面。

实验结果，没有经过打坐练习的小组，只有16%的人让了座，而经过8周打坐练习的小组，有50%的人主动让了座。科学家由此看到了打坐和慈悲心的某种关连。

至于为什么打坐会带来这一道德提升的现象，该文作者要说不清，只能猜测两点，或许打坐增加了注意力，能够注意到别人的痛苦，或许是在一起打坐，让人更有一种整体感，倾向于互助。

### 身心祥和

西方文化中没有修炼的内涵，真要刨根问底，解释起来确有一定难度。若依循中华传统的修炼文化，再来审定上述的心理实验，深度释因似乎或许水到渠成。

佛家认为人身有恶也有善，佛、魔两性同在，佛性体现善，魔性体现恶。通俗点讲，就是人有利己自私的一面，也有助人无私的一面。打坐中，人处于身心祥和之中，人性中佛性、无私的精神一面会自然强化，而魔性、自私的一面会被削弱。双方平衡情况，要据个人自身情况而定，好人更好，坏人变善，总体上看，这个团体的慈悲心总和要大，道德感

要强，所以打坐8周后的让座率，是一般人组的3倍，也就很容易理解了。

这里，我们不妨再引申一步，业余打坐8周，人就有了明显变化，总体上，慈悲心就会大了一些。那么对于那些长期打坐的炼功人，比如法轮功修炼团体，他们不仅长期以来，天天包括打坐在内的炼功，而且还按照“真、善、忍”原则修心性、做好人，遇到矛盾向内找自己哪里没做好，这样的修炼团体，更应是慈悲心不断增扩，道德也会不断提升。

### 法轮功也和平理性的讲真相

事实上，在法轮功92年传出到99年中共开始打压的7年中，法轮功的好人好事与道德高尚是整个社会所公认的。就在中共残酷打压法轮功的这十四年来，法轮功也从来都是和平理性的讲真相，没有诉诸任何暴力，这更是慈悲中的大慈悲的表现了。

越打坐，越修炼，慈悲心就应该越大，那么，当一个人慈悲心大到一定程度时，是不是就是佛性完全的表现出来了，善的一面出来了，身上自私、魔性、不好的东西变的越来越弱了。如同实验，这个人面对的已经不是给脚伤客让坐的场景了，法轮功修炼者们面对的场景又是什么呢？那是真实发生的中共的残酷长期迫害，是无数的中国人被谎言欺骗，无知中诽谤、诋毁、仇视佛法的局面。这样的生命倚靠中共的危强，最后为中共的罪恶当替罪羊，看到他们面临着如此可怕的未来，修出了慈悲善心的修炼人还能坐得住吗？还能偷偷摸摸的只管自己在家炼功吗？他们会怎么样？如同，8周打坐就会克服旁人无视压力，坚决让座，否则良心受谴，那正法修炼人则更是不惧生死的出来急迫中救人，这确实是他们慈悲心的最大体现。

### “退党保平安”

怎么救人呢？就是把有关法轮功的真相告诉你；全力劝善；帮你声明退出中共党、团、队，叫做“退党保平安”，其实，这些和让座是一样的道理，都是在帮你化险为夷，带给你平安福报。

在那个让座的实验数据中，一般人小组，有16%也主动让了座，说明他们能理解并认同那些打坐人的让座想法。但也有86%的人存有疑问、或不屑让座。现实中的救人，也是如此，中国人中也有很多人，不理解法轮功学员的慈悲救人的壮举，认为是搞政治，抵触对其讲真相的修炼人，那是他们不能理解修炼人的道德境界造成的。

或许，按照前述科学家们设计的打坐增强慈悲，提升道德的实验来看，能帮助你理解到法轮功救人的道理。说白了，看你岌岌可危，这些道德高尚的法轮功修炼者能不给你让个座吗？这就叫不求回报的慈悲善念。

文 / 云开

## 煤炭中的玉雕

在非常久远的史前时期就有人类以及人类的文明存在，等于直接宣告了进化论的破产。

据《续夷坚志》（卷四）中记载，金国时期有个叫贾合春的人，他曾经当过官，后来被流放到渑池充军，当了军中一个小头领。渑池位于河南省西部，盛产煤炭等多种矿物，资源丰富。

兴定二年（公元1218年）十月，贾合春带领一些士兵坐在火堆边烤火取暖。烧火的燃料就是当地盛产的煤炭，他们直接把煤矿中挖出的煤块堆好，中间架空，然后用柴草引火。他们一边烤火一边说话聊天，这时只见火堆里的一个大煤块烧的炸裂开来，其中一小块煤弹了出来，露出其中包裹的某种物体。

贾合春好奇，把这一小块煤全部剥开，里面竟然是两个玉雕小人！玉的质地为白玉，两件玉雕各长约二寸半，眉、目、口、耳、肢全完好，头顶乌巾一样的头饰，乌巾是古代平民戴的一种帽子，腰上系有腰带，双带下垂，其精美程度世所罕有。贾合春收藏了这两件玉雕，十分珍惜。只可惜后来在战乱中遗失了。

大家知道，煤炭是远古植物遗骸在地质变化中，被掩埋到地下经过了复杂的物理化学变化而逐渐形成的固体可燃性矿物。按现代科学认识，其历史都是相当久远的可以追溯到数百万年前，甚至于亿年之前，一个物体如果被煤块包裹，只能说明其历史至少和包裹它的煤炭一样长久。按进化论来讲，在那样久远的历史之前是没有人类的，更不可能有任何人造物体。而这两件煤块中的玉雕，告诉人们在非常久远的史前时期就有人类以及人类的文明存在，等于直接宣告了进化论的破产。我们只有抛弃过去旧有观念的束缚，才有可能真正认识这个世界和我们自身。

文 / 天使

## 算卦

外公还想说，二舅舅非常生气，不听他说，就走回自己的屋里去了。于是，外公叹口气就不再说了。

转眼，这年的秋天就来了，有一天，身体一向硬朗的外公，突然在外面摔了个跟头。被小舅舅他们扶回家后，就卧床不起了。妈妈和舅舅、姨姨们都回家去看望他。外公在床上静静的躺着，只是昏睡，谁和他打招呼，他就睁开眼睛看谁，和人家聊两句，然后就闭上眼睛再次昏睡。

两个星期后的子夜，外公静悄悄的走了，走的很安详。

家里人在处理外公身后事的时候，二舅舅突然跌足道：“唉，夏天的时候，爸跟我说过，他给自己挑了一块墓地，我当时非常生气，我说这老头身体好好的，挑什么墓地呢！原来，他早就知道自己要走了……”

岁月如梭，一转眼又是十几年过去了。这年秋天，大舅妈从另一座遥远的城市来看望外婆。一家人聚在一起聊天的时候，大舅妈提起了她的二妹妹贺芳，说她春天的时候得急病去世了。扔下两个孩子，一儿一女，一个16岁，一个15岁。还说，她嫁的人家不错，男人的工作也好，生活是她们姐妹几个里最好的一个，连村里人都羡慕，只可惜，没福啊。

大家都说为贺芳惋惜，小舅舅不经意的问了大舅妈一句：“二姐今年多大岁数了？”

大舅妈说：“38了。”

这时，外婆猛然记起外公在20年前，给贺芳算过一卦，说她只能活38岁的事。外婆问大家，“还记得20年前，你爸给贺芳算卦，说贺芳只能活38岁的事吗？他没有说谎啊，只是我们不相信罢了。”

屋子里的亲人们，立刻都记起了这件事，因为外公给贺芳算卦时，他们也都在场的。于是，大家谁也不再说话，都陷入了沉思中。

## 三退得福报 劝君莫迟疑

文 / 大法弟子

近几年来，经我三退的亲朋好友，真是福报连连。

前年正月十五，我妹夫一家上坟，车行驶在结冰的山路上，突然一滑，轿车冲进路旁壕沟里，撞在巨石上，巨大的惯性把车又弹回路上，转了一圈顺路停下来，车的气囊都弹出来了。车里坐着妹夫八十多的老爹，还有妹夫的二哥和孩子，个个毫发无损。全家人感到万分庆幸。

去年秋天，朋友小刘行驶在盘山路上，车胎突爆，小货车一下子冲下路边，翻入偏坡，滚了三、四个个，在一空旷处，四轮正正当着地。车摔得面目全非，人却什么事也没有，真是奇了。

我的侄子在外地读大学，本来定好日子走，头一天同学打电话说，让晚两天走。结果他原定乘坐的客车肇事，乘客死的

死伤的伤，他因此而得以保全。他母亲因三退使多病的身体也越来越好，更是经常嘱咐孩子“多念‘法轮大法好’，‘真善忍好’”。

至于因三退，大学毕业生顺利找到好工作，摆小摊的商人生意红火等等，更是不稀奇呢。

写下这些，就是告诉那些还没有三退的朋友，三退确有福报，抹去兽印有神保，朋友，您还迟疑什么呢？